



中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A28

## 国际新闻



资料图：普京与柔道选手进行较量。

### 日前首相菅直人 核事故指挥不当被刑事立案

据8月2日报道,日本大地震和核泄漏事故发生已经一年多,东京、福岛、金泽地方检察院8月1日宣布接受5起灾民和市民团体的刑事诉讼。其中东京地方检察院立案的有3起。事故当时的日本首相菅直人和其他5名大臣等政府高官遭到另案起诉。

指控菅直人前首相的起诉书称,在福岛第一核电站第1号核反应堆发生核泄漏后,亲自指挥紧急处理工作的菅直人首相(当时)和相关大臣们没有采取必要的应急措施,导致氢气爆炸,致使在反应堆附近救险的多名工作人员受伤。

东京地方检察院决定以“违反原子能等规制法罪”和“业务过失伤害罪”对菅直人前首相等进行立案侦查。 本报综合

### 朝鲜洪灾已致119人死亡

#### 8.4万人无家可归

朝鲜西海岸和东海岸局地于7月29日和30日再次遭遇暴雨袭击,已致31人死亡、16人失踪,2.1万人无家可归。至此7月,朝鲜已有119人因洪灾死亡,8.4万人无家可归。

报道称,暴雨导致朝鲜平安南道价川市和德川市、平安北道宁边郡等地区发生山体滑坡和泥石流,造成人员伤亡和失踪。4900多套住宅完全及部分遭破坏,8530栋住宅被淹,2.1万人无家可归,约1.5万公顷农田被冲毁,200多栋公共及生产建筑被淹或受损。 微言

### 妻子死了两个月未下葬

#### 英国“富二代”获刑

汉斯·克里斯蒂安·劳辛,现年49岁,是全球饮料软包装供应商利乐包装公司继承人,英国境内最富裕人士之一。他8月1日就没有给予妻子“合法体面的葬礼”认罪,由伦敦一家法庭判处10个月监禁,监外执行。

在法庭里,劳辛称妻子埃娃死后,他处于“某种崩溃状态”。尸检显示,埃娃今年5月7日死亡,然而直到7月9日,警方因劳辛持有毒品而搜查这对夫妇的豪华住宅时,才发现埃娃的尸体。当时,房间内满是苍蝇,尸体已腐烂,由一堆衣物和垃圾袋遮盖。劳辛与埃娃都有长期吸毒史,在美国一家戒毒诊所相识。他们生活奢靡,多年尝试戒毒,他们的4个孩子不满18岁,由劳辛的一个姐姐照看。

劳辛的父亲老汉斯创立了利乐包装公司,上世纪80年代和妻子移居英国。2012年英国富豪榜上,老汉斯家族资产43亿英镑,列第十二位。 据新华社电

## 奥巴马签署密令 支持叙反对派

类似做法曾经用于利比亚冲突  
叙反对派已装备重型机枪和坦克等

美国知情人士说,美国总统奥巴马签署一项秘密指令,授权美国中央情报局等机构提供支持,协助叙利亚反对派推翻巴沙尔·阿萨德政权。

这一说法尚未得到美国官方证实。而美国国务院1日宣布,美方已经拨款2500万美元,向叙利亚反对派提供援助,实际内容仍限于非致命物资,如通信装备。

### 签密令 明确授权给予叙利亚反对派支持

路透社1日援引消息人士的话报道,奥巴马今年年初签署密令,明确授权中央情报局等机构给予叙利亚反对派支持。

至于支持所指的具体内容,外界不甚清楚。美国白宫国家安全委员会发言人汤米·维托拒绝回应这一报道。

路透社推断,有关奥巴马密令的说法释放信号,即美国正逐步升级对叙利亚反对派的支持,以推翻巴沙尔政权。虽然支持所涉范围有限,但自联合国安全理事会上月未能通过西方国家所提叙利亚问题决议草案以来,支持力度开始加大。

不少美国和欧洲国家官员说,叙利亚反对派如今在一致性和协作有效性方面有所改善。这意味着西方国家改变对反对派的评估,不再认为反对派是组织松散的“乌合之众”。

### 强合作 美国与叙附近一处秘密指挥中心合作

一名美国政府消息人士承认,在奥巴马密令框架下,美国正与邻近叙利亚的一处秘密指挥中心合作。

路透社先前报道,土耳其联合沙特阿拉伯和卡塔尔,在靠近叙利亚的边境地区设立秘密基地,向叙利亚反对派提供军事和通信支持。

这一基地位于土耳其南部城市阿达纳,距离叙边界大约100公里。阿达纳同时是因吉利克空军基地所在地,驻有美国军方和情报机构人员。

美国和欧洲消息人士先前说,土耳其正在训练和向叙反对派提供武装方面越来越多的帮助,一些沙特和卡塔尔家族也在向反对派提供资金。

联合国叙利亚监督团(联军监督团)8月1日证实,在叙北部阿勒颇地区的叙利亚反对派武装“叙利亚自由军”已经装备包括重型机枪、大炮与坦克等在内的重型武器。美国媒体7月31日报道,叙利亚反对派近期从外部获得一小批地对空导弹。路透社称,美国政府似与这批军火没有关联。

## 近7年来首访伦敦 普京将去看 奥运柔道比赛

俄罗斯国家元首新闻秘书德米特里·佩斯科夫日前宣布,俄罗斯总统普京将于8月2日对英国进行短暂的工作访问。这是他近7年来首次前往伦敦。

据“俄罗斯之声”8月1日报道,除观看奥运赛事外,普京还将与英国首相卡梅伦会晤,就双边关系交换看法。两国领导人还将就叙利亚问题交换意见。

总统新闻秘书声明说,俄罗斯总统打算非常明确地表达俄罗斯在叙利亚问题上的立场。佩斯科夫继续说,在与英国首相会晤期间将首先就经贸问题和投资合作交换意见。佩斯科夫还表示,普京工作访问的私人时间将观看奥运会柔道比赛。 据《环球时报》



奥巴马本周一与土耳其总理埃尔多安通电话讨论叙利亚局势,根据白宫公布的照片,在通话过程中,奥巴马手持打棒球用的大棒。

照片一经公布引发多方猜测,这是不是意味着美国将会动用“大棒”来对付叙利亚?对此,白宫新闻发言人卡尼表示自己也不知道为什么总统在打电话的时候会手持大棒,希望向奥巴马作进一步了解。

### 增援助 美方拨款2500万美元援助叙反对派

美国国务院1日宣布,美方已经拨款2500万美元,向叙利亚反对派提供援助,但援助内容不包含致命武器。援助款将主要用于通信装备,包括加密电台。

奥巴马政府先前拨款1500万美元,帮助叙利亚反对派。国务院发言人帕特里克·文特雷尔说,美国早些时候增拨1000万美元。

文特雷尔说,2500万美元是美方已经确定的款项。“我不知道具体花掉多少……但我们至少花掉数以百万计美元,如果有更多(资金)要求,我们将继续花钱”。

实际上,美国总统通过签署所谓的“情报发现”这种行政命令来帮助一些国家的反对组织这并非第一次,在利比亚冲突期间,奥巴马一开始也是通过签署“情报发现”来支持利比亚反对派。 据新华社电



移动G3  
畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。  
G3 智能机视、听、影、音样样出众, 快、炫、轻、薄款款倾心。现在起, 加入移动合约套餐或合约消费计划, 智能手机轻松拥有。



### 联想 A366T 乐享人生

屏幕: 3.5英寸 电容屏  
CPU: MTK6513  
内存容量: 512MB  
机身尺寸: 121×60×13.3mm  
其他功能: 内置GPS导航、内置双摄像头(前后)、内置游戏、支持下载、支持办公工具、TXT、Quick Office、Adobe PDF

